
В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет мужчина, отобравший мобильные телефоны у подростков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 34-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья, либо с угрозой применения такого насилия).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый в вечернее время, заметив на улице подростков с сотовыми телефонами, решил забрать у них устройства. Он пригрозил юношам избиением, потребовал передать ему телефоны. Тогда один из подростков попытался позвонить в полицию, мужчина забрал у него телефон и потребовал, чтобы приятель также передал ему телефон. Тот подчинился, после чего злоумышленник скрылся с места преступления. Потерпевшие обратились в отдел полиции, который находился неподалеку. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемого задержали. Однако похищенное имущество не было обнаружено. Со следствием обвиняемый не сотрудничал, вину не признал, возместить ущерб отказался.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1707184>